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I 
GRUPA GRAĐANA 

Rbr naziv klasa, urbroj datum usvojeno 

1 
STANOVNICI PREDJELA PLOČA U 
DUBROVNIKU (30) 

 23.2.2017. Da/ne 

2 
GRUPA GRAĐANA STANOVNICI 
BOSANKE 

 21.2.2017. Ne 

3 
CVJETKO KUŠT U IME GRUPE GRAĐANA 
(66) 

 20.2.2017. Da/ne 

4 
GRUPA GRAĐANA 4 SUVLASNIKA 
LUJAK, BARBIERI, MASLE, VUKOVIĆ 

 21.2.2017. Da/ne 

5 
GRUPA GRAĐANA CAPOR, PUHARA I 
VUKOVIĆ 

 22.2.2017. Da/ne 

6 
STANOVNICI BOSANKE PO ODVJETNIKU 
DARIU OBRADOVIĆU 

 10.02.2017. Da/ne 
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Grupa građana predjela Ploča u Dubrovniku 
Na pažnju gosp. Mato Krečak (prvi na popisu) 
20000 DUBROVNIK 
Matije Gupca 23 
 
 
 
 

1. 

Traži se brisanje pozicije predviđenog cestovnog tunela na državnoj cesti D8 na poziciji poviše Ploča, 
odnosno na potezu od skretanja za llijinu glavicu (istočni ulaz u Dubrovnik) prema Župi dubrovačkoj.  
Izlaz iz tunela je planiran na poziciji neposredno povrh rezidencijalnog dijela Grada.  
Stanovnicima područja koji su u neposrednoj vezi s postojećom državnom cestom D8 i koji nemaju drugi 
pristup svojim objektima (osim preko SOO-600 stepenica) biti će onemogućeno odvijanje svakodnevnog 
života.  
Izgradnjom tunela doći će do podizanja razine buke. Na navedenoj poziciji proteklih godina je došlo do 
urušavanja brojnih kamenih gromada, a daljnjim radovima bi se dodatno rastresla stjenska masa, što bi 
predstavljalo nesigurnost života ljudi. Srđ je ogledalo Grad i Grad je neodvojiv od Srđa, a gradnjom tunela 
bi se stvorila ogromna rana u prostoru i u vizuri Grada. Ističe se još da se na navedenoj poziciji nalazi i 
dio kosog tunela koji od vrha brda Srđ ide do trafostanice na državnoj cesti pa bi se predloženom 
izgradnjom tunela trebao izvesti tunel ispod postojećeg tunela, što je tehnički i financijski jako zahtjevno. 
 
Odgovor: 
Uvažava se.  
Međutim bilo koje do sada razmatrano prometno rješenje Dubrovnika pretpostavljalo je intervenciju na 
D8 od Ilijine glavice prema Orsuli i Dubcu, te je kroz prostorne planove u tu svrhu planiran njezin zaštitni 
koridor, a priključak stambenih objekata planiran je na internu mreža postojećih i planiranih prometnica.  
 
Prijedlogom plana za povezivanje Dubrovnika na brzu cestu s istočne strane planirati će se kao istražni 
dva varijantna koridora:  

 koridor izravno tunelom ispod Srđa sa planiranog čvora Grad na državnoj cesti D8 do čvora Šumet 
na brzoj cesti  

 koridor od državne ceste D8 u zoni Orsule prema čvoru Župa smještenog sjeverno od naselja 
Grbavac. 

 
Varijanta s tunelskim čvorom u zoni Orsule je udaljenija od povijesne cjeline Dubrovnika, te bi imala 
manji utjecaj na spomenik svjetske baštine, ali se pretpostavlja se da će doći do promjena uslijed jačeg 
prometa što bi zahtijevalo u ovoj varijanti izgradnju još jednog kolnika na dionici D8 od Ilijine glavice do 
čvora Orsule. 
 
Pažljivim projektiranjem i građenjem, te mikropozicioniranjem građevina i mjerama zaštite moguće je 
izbjeći probleme koje navodite da bi nastali realizacijom planiranih zahvata. 
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I/2 
 
Stanovnici Bosanke 
na pažnju gosp. Ilar Paskojević 
20207 MLINI 
Bosanka 7 
 
 
 
 

1. 

Vlasnici katastarskih čestica k.č.br. 1889/11, 1889/14, 1889/10, 1889/7, 1889/12, 1896/2, 1896/1, 
1895/2, 1892, 1894/2, 1895/1, 1889/3, 1891/2, 1896/3, 1889/16, 1889/13, 1889/9, 1889/8, 1895/3, 
1895/6, 1895/7, 1891/1, 1893, 1894/1, 1895/8, 1895/5, 1894/3, 1889/6, 1889/18, 1889/2 i 1889/20 k.o. 
Dubrovnik, obraćaju se isključivo iz razloga mogućnosti gradnje na njihovim česticama i ograničene 
mogućnosti daljnjeg širenja naselja Bosanka. 
Napominje se kako je predmetna studija vidljivosti za navedene čestice i obuhvat UPU-a u izradi. Studija 
bi poslužila i za određivanje granica buffer zone starog grada Dubrovnika.  Poštujući i uzimajući u obzir 
smjernice iz Izvješća o reaktivnoj promatračkoj misiji UNESCO-a i ICOMOS-a i važnost određivanja buffer 
zone pokrenut je postupak fizičkog razdvajanja propisanog UPU-a za neizgrađeni dio naselja Bosanka na 
dva dijela: zapadni, u kojem se nalaze prethodno navedene cestice, i istočni dio, u vlasništvu stranog 
investitora. Istočni dio je, za razliku od zapadnog dijela, u potpunosti vidljiv iz zaštićene povijesne cjeline. 
 
Uočeno je na kartografskom prikazu 3.1.2. da se navedene čestice nalaze unutar prijedloga granice 
buffer zone svjetske i potencijalno svjetske kulturne baštine i prijedloga manje izmjene granice buffer 
zone svjetske baštine (UNESCO), za kojeg je predložena izrada Prostornog plana područja posebnih 
obilježja za kulturnu baštinu. Iz navedenog prijedloga granice "buffer" zone, uočava se kako se navedene 
cestice nalaze unutar cjeline "kulturni krajobraz" (karakteristična cjelina 2.3. put za Bosanku, Bosanka, 
put za Šumet). 
Uvidom u kartografski prikaz 3.2.1. predmetne čestice nalaze se unutar predloženog osobito vrijednog 
predjela-kulturnog krajolika (oblikovani krajolik) pod nazivom "Urbani/fortifikacijski krajolik 
Dubrovnika", kao potencijalno povijesnog urbanog krajolika zajedno s pripadajućom okolinom, koji se 
po svom obuhvatu podudara sa obuhvatom prijedloga granice buffer zone svjetske i potencijalna 
svjetske kulturne baštine. 
• U izradi Studija, a time i određivanja kulturnih krajolika i "buffer zone"trebao se provesti postupak i 

procedura koji nalaže Zakon a zaštiti i očuvanju kulturnih dobara kao i stručna revizija navoda zaštite 
kulturnih dobara. U navedenom postupku trebala je biti uključena šira javnost, a osobito lokalno 
stanovništvo  

• Nisu jasni kriteriji u određivanju predmetnih kulturnih krajolika i "buffer" zona, osobito prijedloga 
manje izmjene granice buffer zone svjetske baštine (UNESCO), koji bi se temeljili na znanstvenim 
metodama, a što bi se konkretno u slučaju "buffer" zone odnosilo na već izrađenu studiju vidljivosti 
po posebno definiranim kriterijima. Smatra se da prije nego ti kriteriji prođu kritiku javnosti, ne mogu 
biti baza za valorizaciju prostora DNŽ. 

• Smatra se da su kulturni krajolici neopravdano uvršteni na ovaj način u Plan, budući je u IIDPPDNZ 
propisana izrada krajobraznih studija, na osnovu kojih će se kulturni krajolici tek analizirati i 
potencijalno uvrstiti u Registar kulturnih dobara i propisati mjere zaštite i time tek onda poslužiti 
kao podloga za izradu prostornih planova lokalne razine. Time se po stupanju na snagu ovog 
podzakonskog akta direktno ograničavaju zahvati u prostoru, na neopravdan i neobrazložen način a 
da prethodno nisu dokazani, koji su prema važećim prostornim planovima nižeg reda mogući. 
Navedeno uključuje i definiranu buffer zonu. Podržava se da se iste uvrste u prostornu-plansku 
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dokumentaciju nakon što kroz planirane studije prođu svu propisanu proceduru temeljem Zakona o 
zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.  

• Smatra se neopravdanim propisivanje Prostornog plana područja posebnih obilježja za kulturnu 
baštinu, jer nije jasna uloga predmetnog Prostornog plana područja posebnih obilježja. Takav bi Plan 
davao općenite smjernice, za razliku od planova nižeg reda koji su kljucni za provedbu zahvata u 
prostoru. Time bi se time dodatno odugovlačili postupci izdavanja akata o gradnji, a pogotovo 
pitanje izrade UPU-ova. 

• Odredbe za provođenje nisu dovoljno pregledne i nisu normativno prikazane. Odredbe su 
konceptualno i nestrukturirano prikazane te je potrebna temeljita dorada istih u tehničkom ali i 
sadržajnom smislu. 

• Točkom 2.3., koja opisuje karakterističnu cjelinu "put za Bosanku, Bosanka, put za Šumet", unutar 
opisane buffer zone, ne negira se širenje naselja Bosanka, ali se kroz druge točke teksta dolazi do 
kontradiktornosti koje direktno i neobrazloženo ograničavaju gradnju. 

• Studijom vidljivosti dokazat će se da se može graditi bez devastacije i da se  ne nagrđuje krajolik. 
• Traži se da se izbace sva ograničenja koja se tiču navedenog prostora prije nego se dokaže navedeno. 

Analizom vidljivosti će se dokazati da se može širiti naselje Bosanka s aspekta zaštite krajobraza. 
• Prostorni plan bi trebao biti fleksibilan i ukazati, a ne direktno ograničavati, te se smatra da se ovakve 

odredbe trebaju izbaciti jer nisu dokazane. 
 
Odgovor: 
Ne usvaja se. 
Utvrđivanje osobito vrijednih predjela - kulturnih i prirodnih krajolika određeno je „Pravilnikom o 

sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata 

prostornih planova“ (Narodne novine 106/1998, 39/2004, 45/2004, 163/2004, 76/2007, 135/2010, 

148/2010, 153/2013)  koji za Prostorni plan županije propisuje obvezu određivanja Uvjeta korištenja, 

uređenja i zaštite prostora za cijelo područje. Ciljevi izrade Prostornog plana županije su između ostalog 

i zaštita krajobraznih vrijednosti, prirodnih vrijednosti i posebnosti te kulturno povijesnih cjelina, te je 

sukladno propisanom potrebno te vrijednosti identificirati te propisati adekvatne mjere zaštite. IDPPDNŽ 

u odgovarajućem propisanom mjerilu identificira te vrijednosti sukladno načelu uvažavanja znanstveno 

i stručno utvrđenih činjenica (članak 7.st.1. toč.2. Zakona) te kroz javnu raspravu IDPPDNŽ omogućava 

pristup informacijama javnosti. (članak 7.st.1. toč.7. Zakona) 

Važeći Prostorni plan DNŽ u članku 362. (229b) navodi „U cilju zaštite svjetske baštine te očuvanja 
autentičnosti i vrijednosti svjetske baštine, potrebno je ustanoviti prioritete u izboru tehničke zaštite u 
skladu sa međunarodnim preporukama. Svaka država članica, da bi osigurala pravilne mjere zaštite 
kulturne i prirodne baštine koji se nalaze na njenom teritoriju, treba primjenjivati principe propisane od 
strane UNESCO-a.“ 
Radi zaštite dobra svjetske baštine Grada Dubrovnika u skladu sa međunarodnim preporukama utvrđena 
je potreba provođenja postupak revalorizacije i proširenja buffer zone starog grada Dubrovnika, što je 
potvrđeno i preporukama Misije. Sukladno suvremenim konzervatorskim politikama Grad Dubrovnik 
sagledava se kao povijesni urbani krajolik zajedno s pripadajućom okolinom (setting), te se kroz postupke 
identifikacije i valorizacije sastavnica krajolika od prirodnih do kulturnih vrijednosti koje doprinose 
iznimnoj univerzalnoj vrijednosti (OUV-u) svjetske baštine Grada Dubrovnika analiziraju značaj i doprinos 
pojedinih karakteristika prostora.  
Za potrebe izrade IDPPDNŽ izrađene su i dodatne studije koje analiziraju krajobraze i to „Krajobrazna 
Studija DNŽ“ koja izrađuje tipološku klasifikaciju krajobraza te studija „Prepoznavanje i vrednovanje 
kulturnih krajolika DNŽ – podloga za zaštitu“ koja utvrđuje osobito vrijedne predjele – kulturne krajolike. 
Detaljna konzervatorsko-krajobrazna studija „Identifikacija i valorizacija prirodnih i kulturnih krajolika 
pilot područja Grada Dubrovnika“ izrađena u okviru EU projekta prekogranične suradnje Hrvatska – Crna 
Gora „Baština-pokretač razvoja“ ogledni je primjer nove metodologije identifikacije i valorizacije 
visokovrijednih krajolika koja detaljno analizira prostor Grada Dubrovnika s posebnim naglaskom na 
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izradu okvira studije procjene utjecaja na svjetsku baštinu Grad Dubrovnik te definiranje proširenja 
buffer zone tj. područja mogućeg utjecaja na OUV Grada Dubrovnika. Rezultati svih ovih studija ugrađeni 
su u IDPPDNŽ. 
Prijedlog proširenja buffer zone predložen u planu temelji se na Općim preporukama Reaktivne 
promatračke misije UNESCO-a i ICOMOSa po pitanju granice buffer zone Starog grada Dubrovnika. U 
Izvješću Reaktivne promatračke Misije navodi se da je Misija pregledala prijedlog proširenja buffer zone 
Zavoda za prostorno uređenje DNŽ, predstavljen u studiji “Identifikacija i valorizacija prirodnih i kulturnih 
krajolika pilot područja Grada Dubrovnika“ u sklopu projekta „Baština pokretač razvoja“ te utvrdila svoj 
prijedlog manje modifikacije granice za proširenje buffer zone UNESCO-a koja bi uključila zapadne 
padine brda Srđ, morsko području oko otoka Lokruma i fortifikacijski krajolik platoa Srđa, kao i zabranu 
gradnje unutar minimalne udaljenost od 50 m od ruba platoa Srđa.  
Unutarnja granica buffera odnosi se na obuhvat kulturnog krajolika – fortifikacijski krajolik Srđ koji se 
ovim planom identificira i predlaže njegova zaštita na nacionalnom nivou. Kulturni krajolik – 
fortifikacijski krajolik Srđ prepoznat je kao kulturno dobro čije baštinske vrijednosti uvelike doprinose 
razumijevanju OUV-a svjetske kulturne baštine Grada Dubrovnika. 
 
Prijedlog buffer zone Grada Dubrovnika biti će usklađen sa službenom verzijom buffer zone nadležnog 
Ministarstva kulture koja je u fazi usklađivanja sa zahtjevima Centra za svjetsku baštinu.  
 
U svezi uvjeta gradnje na ovom području, napominjemo da će oni biti usklađeni sa zahtjevima nadležnog 
Ministarstva te preporuka Centra za svjetsku baštinu.  
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CVJETKO KUŠT U IME GRUPE GRAĐANA (66) 
KOMOLAC 2 
20236 MOKOŠICA 
 
 
 

1. 

Traži se da se trasa brze ceste Osojnik-Karasovići, koja je predložena, izbriše iz strategije i iz prostornog 
plana.  
Ovakva trasa brze ceste ne donosi nikakvu korist lokalnomu stanovništvu, te izravno ugrožava zdravlje i 
kvalitetu života.  
Rijeka dubrovačka je relativno zatvoren prostor pa bi došlo do značajnog zagađenja zraka i povećanje 
buke. Planirana trasa ceste i radovi na njoj bi ugrozili brojne izvore pitke vode, Vilini špilju i cijelo 
područje Rijeke dubrovačke bogato zaštićenim, divljim i endemskim vrstama, kao i arheološka nalazišta.  
Rijeka dubrovačka je značajan krajobraz od 1964, u kojemu osim prirodnih, ima i niz povijesnih 
vrijednosti. Perspektiva Rijeke dubrovačke nije tranzit, nego turizam i ekološka poljoprivredna 
proizvodnja. 
 
Odgovor: 
Uvažava se. 
Međutim, koridori brze ceste, plinovoda i željeznice utvrđeni su u strateškim dokumentima Republike 
Hrvatske. S obzirom na očekivano prometno opterećenje trasa se planira kao dvotračna. Predmetna 
cesta je u prvom redu namijenjena povezivanju Dubrovnika i zračne luke brzom vezom , te povezivanja 
Dubrovnika i zračne luke s prometnom mrežom RH i županije, dok bi se tranzitni promet ranije usmjerio 
autocestom prema BiH i Crnoj Gori. Kod vođenja trase se pazilo na zone sanitarne zaštite izvorišta na 
način da je položena po nižim kotama od izvorišta, a nizvodno od izvorišta Omble je položena na 
vijaduktu. 
Predmetna trasa je uvrštena u Prijedlog IDPPDNŽ kako bi se izbjegao negativni utjecaj na svjetsku baštinu 
grada Dubrovnika, budući je važeći Plan planirao trasu brze ceste južnim padinama Srđa. Trasa je 
predožena od strane Društve građevinskih inženjera i Društva arhitekata Dubrovnika i prihvaćena je od 
strane stručne javnosti na prezentaciji u Dubrovniku Trasa je uvrštena i u Prometnu studiju Grada 
Dubrovnika, GF Zagreb, 2012. 
U Prijedlog Izmjena i dopuna Plana uvrštena je i trasa s novim mostom preko Omble uz postojeći, koja 
bi vodila iz smjera Osojnika prema mostu dr. Franje Tuđmana, te dalje sjevernim padinama Srđa prema 
Šumetu i Župi dubrovačkoj. 
Međutim  sa stanovišta kulturno-povijesne baštine vođenje trase sjevernim padinama Srđa ima veliki 
utjecaj na fizički, prostorni i vizualni integritet ljetnikovaca (Bunić Kaboga) i na urbani prostor predgrađa 
Dubrovnika, što dovodi do velikog negativnog utjecaja na sve vrste baštine ne samo u neposrednom 
prostoru, već i šire. 
Isto tako, s obzirom na dobra svjetske baštine (Spomenička cjelina Dubrovnika), ovaj cestovni koridor se 
jednim dijelom nalazi u predloženoj „buffer“(kontaktnoj) zoni te će imati vrlo velik negativni utjecaj na 
šire vizualno okružje spomenika svjetske baštine, a posebno na važne elemente njegova funkcionalnog 
integriteta; vodovod i stare dubrovačke ljetnikovce. Glavne povijesne prilazne ceste i željeznica također 
bi bili narušeni. 
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GRUPA GRAĐANA  
Petar Lujak, Mata Vodopića 12c, Dubrovnik 
Marija Masle, Šipćine 14, Dubrovnik, 
Marija Milušić Barbieri, Mata Vodopića 12c, Dubrovnik, 
Lia Vuković, Čolak-Antina 15, Beograd 
 
 
 
 

1. 

Suvlasnici na građevinskoj parceli br. 259/1 KO Gruž protive se zabrani gradnje koja bi promijenila 
postojeće stanje na navedenoj parceli, tj utvrđenu namjenu dijela ove nekretnine kao građevinske.  
 
Parcela je dijelom građevinska a dijelom poljoprivredna. Iz prijedloga plana nije jasno vidljivo da li taj 
prijedlog donosi izmjene u odnosu na građevinsku namjenu navedene nekretnine. 
 
Odgovor: 
Uvažava se. 
Međutim navedena čestica se nalazi u obuhvatu novog prijedloga Ministarstva kulture (žuta crta) koji 
je na verifikaciji u ICOMOS-u. 
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GRUPA GRAĐANA  
Katarina Capor, 
Helena Puhara 
Lucija Vuković 
 
 
 
 

1. 

Protive se planiranoj izgradnji marine na otoku Jakljanu jer se potrebe za to nisu ničim dokazale, niti 
postoji plan razvoja ove vrste turizma koji ukazuje na potrebu gradnje još jedne marine u udaljenosti od 
postojeće marine u Komolcu te novoizgrađene marine u Slanom.  
Sačuvani i nenaseljeni prostor otoka Jakljana potrebno je definirati za alternativne oblike turističkih 
sadržaja koji su manje invazivni, a ujedno bi se mogli realizirati u sklopu postojeće infrastrukture na 
otoku.  
Navedeno bi ujedno bilo u skladu i sa smjernicama Prijedloga strategije prostornog razvitka Republike 
Hrvatske koje prednost daju brownfield umjesto greenfield investicijama.  
Također, otok Jakljan je potencijalna zona arheoloških istraživanja s obzirom na povijesnu ulogu otoka. 
 
Odgovor: 
Uvažava se. 
Međutim, planirana luka nautičkog turizma na otoku Jakljanu do 100 vezova planirana je sukladno 
razvojnim planovima Grada Dubrovnika te se ne može ukinuti ukoliko zahtjev nije podržan od Grada 
Dubrovnika.  
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odvjetnik DARIO OBRADOVIĆ 
20000 DUBROVNIK 
Od Svetog Mihajla 1 
 
 
 
 

1. 

U ime vlasnika zemljišta koje se nalazi u obuhvatu neizgrađenog dijela naselja Bosanka - zapadni dio traži 
razdvajanje izrade UPU-a za Bosanku 2 na dio koji se odnosi na obuhvat neizgrađenog dijela naselja 
Bosanka - zapadni dio, u svrhu moguće gradnje tradicijskih obiteljskih kuća. 
 
Vlasnici koji su ujedno i domicilno stanovništvo su svoje međusobne odnose vezane za ovaj predmet 
definirali Ugovorom o reguliranju međusobnih odnosa u vezi s financiranjem troškova potrebnih za 
izradu urbanističkog plana uređenja od 09. kolovoza 2016.g. Temeljem istog Ugovora smo dana 19. 
kolovoza 2016.g. službeno zatražili od Grada Dubrovnika razdvajanje izrade UPU-a za Bosanku 2 na dio 
koji se odnosi na obuhvat neizgrađenog dijela naselja Bosanka - zapadni dio koji je u 100%-tnom 
vlasništvu domicilnog stanovništva i koji ima u potpunosti različitu konfiguraciju terena od obuhvata 
kojeg je vlasnik strani investitor, i koji se odnosi na istočni dio neizgrađenog dijela naselja Bosanka 
(Bosanka 2).  
Naime, taj dio obuhvata kojeg je vlasnik strani Investitor je za razliku od zapadnog dijela u potpunosti 
vidljiv iz zaštićene povijesne cjeline. Također navodimo da do današnjeg dana nismo zaprimili od Grada 
Dubrovnika bilo pozitivan ili negativan odgovor u svezi našeg zahtjeva za razdvajanjem izrade UPU-a za 
Bosanku 2 iako su moje stranke navele da će u cijelosti financirati izradu novog UPU-a za zapadni 
neizgrađeni dio naselja Bosanka. Dakle, iako je Grad Dubrovnik temeljem našeg zahtjeva službeno 
zatražio očitovanje od Investitora izrade UPU-a Bosanka 2 na dostavljeni prijedlog odvajanja i zasebne 
izrade UPU-a za oba dijela, još uvijek nisu zaprimili njihov odgovor, čime navedeni Investitor 
zloupotrebljava svoj položaj. Međutim, neovisno od navedenoga, još jednom ponavljamo da domicilno 
stanovništvo Bosanke i koji su ujedno vlasnici zapadnog neizgrađenog dijela navedenog područja, i 
nadalje ustrajavaju na odvajanju izrade UPU-a od sadašnjeg Investitora. 
Radi razjašnjenja, prilikom izrade Izvješća o reaktivnoj promatračkoj misiji UNESCO-a i ICOMOS-a Starom 
gradu Dubrovniku od 27. listopada od 01. studenog 2015.g., predstavnici UNESCO-a i ICOMOS-a su 
vidjevši prijedlog projekta gore navedenoga Investitora izdali negativnu preporuku, iako isti projekt nije 
u nikakvoj korelaciji sa željama domicilnog stanovništva te iako nitko od službenih predstavnika UNESCO-
a i ICOMOS-a nije bio na predmetnom terenu koji značajno odudara od istočnog dijela na koji dio se i 
najviše sadašnji projekt odnosi i za koji projekt su i napisane primjedbe u gore spomenutom Izvješću. 
Dakle, želja domicilnog stanovništva koji su ujedno i vlasnici tog zemljišta, i koje se zemljište nalazi 
neposredno uz naselje Bosanka, jest mogućnost gradnje tradicijskih obiteljskih kuća koje neće narušavati 
povijesnu cjelovitost naselja Bosanka, jer bi u suprotnom usvajanjem od strane županijske skupštine u 
DNŽ ovakvog Prijedloga IDPPDNŽ značilo odumiranje naselja Bosanka odnosno nemogućnost rješavanja 
stambenih pitanja mladim obiteljima kao i budućim naraštajima naselja Bosanka, te s tim u svezi će 
neminovno prouzročiti i depopulaciju ovog naselja dubrovačkog zaleđa koje je u domovinskom ratu bilo 
u potpunosti uništeno i spaljeno od strane pripadnika JNA i četničkih postrojbi. 
 
Odgovor: 
Uvažava se. 
Županija podržava zahtjeve stanovništva i učinit će sve što je moguće u tom smjeru, ali Prostorni plan 
Županije ne planira građevinska područja naselja, nego se ona definiraju kroz PPUG Dubrovnika. 


